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Участие студентов в опросе

В опросе приняли участие 1882 студента (~35% от общей численности студентов).
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Участие студентов в 

опросе
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«Укажите курс, на 

котором Вы обучаетесь»

1 курс; 26%

2 курс; 22%

3 курс; 22%

4 курс; 19%

5 курс; 11%
6 курс; 0%*

*2 студента



«Соответствует ли 

структура программы 

Вашим ожиданиям?»

52%

40%

7%
1%

Полностью соответствует Скорее соответствует

Скорее не соответствует Не соответствует



«Предоставлялась ли Вам 

возможность выбора 

дисциплин (писали ли Вы 

заявление с указанием курса 

по выбору)?»
Да; 67%

Нет; 33%



«Участвуете ли Вы в научно-

исследовательской работе 
(участие в научных 

семинарах, конференциях; 

конкурсах научно-

исследовательских работ 

(проектов), являетесь членом 

научного кружка)?»

Да; 42%

Нет; 58%



«Участвовали ли Вы в научных 
семинарах, конференциях в 

качестве докладчика о 

результатах научно-

исследовательской работы в 

период обучения?»

Да; 41%

Нет; 59%



«Совмещаете ли Вы 

обучение с работой?»

Да, по 

профилю 

обучения

27%

Да, не по 

профилю 

обучения

31%

Нет

42%



«По какому принципу 

происходило Ваше 

распределение по 

местам проведения 

практики?»

55%

4%

24%

17%

Определялось вузом По заявке организации

Самостоятельный поиск Практики еще не было



«Доступна ли Вам 

необходимая информация, 

касающаяся организации 

учебного процесса (учебный 
план, расписание занятий, 

экзаменационной сессии, 

государственной итоговой 

аттестации)?»
Да, всегда

81%

Да, иногда

18%

Нет

1%



Использование ЭБС

Да; 86%

Нет; 14%

Да, часто

40%

Да, 

иногда

50%

Нет

10%

«Пользовались ли Вы возможностью 

подключения к электронно-

библиотечной системе вуза?»

«Используете ли Вы ресурсы ЭБС вуза при 

подготовке к практическим занятиям, при 

написании курсовых работ и ВКР?»



«Предоставляются ли 

Вам рабочие 

программы изучаемых 

дисциплин (практик)?» Да, по всем 

дисциплинам

67%

Да, не по всем 

дисциплинам

26%

Нет

7%



«Удовлетворяет ли Вас 

качество аудиторного фонда 

(наличие мебели, пригодной к 

эксплуатации, комфортная 

температура в помещениях, 
достаточный уровень 

освещенности)?»

35%

30%

19%

16%

Удовлетворяет Скорее удовлетворяет

Скорее не удовлетворяет Не удовлетворяет



«Оцените компьютерное 

обеспечение учебного 

процесса»

31%

42%

22%

5%

Отличное Хорошее Удовлетворительное Неудовлетворительное



«Пользуетесь ли Вы для 

самостоятельной работы 

помещениями вуза 

(читальные залы, 

компьютерные классы и 

др.)?»

10%

21%

69%

Да, всегда Да, иногда Нет



«Предоставляет ли Вам вуз 
информацию о перспективах 

трудоустройства по профилю 

подготовки?»

Да; 76%

Нет; 24%



«Удовлетворяет ли Вас 

качество организации 

воспитательной работы в 

вузе?»

56%

39%

4% 1%

Удовлетворяет Скорее удовлетворяет

Скорее не удовлетворяет Не удовлетворяет



Международная деятельность вуза

Да; 14%

Нет; 86%

«Участвовали ли Вы в международной 

деятельности вуза?»
«Укажите основную причину, которая 

препятствует Вашему участию в 

международной деятельности вуза?»

18%

15%

11%
31%

25%

Отсутствие информации

Языковой барьер

Финансовые сложности

Отсутствие интереса/ мотивации

Иная причина



Международная деятельность вуза

«Вы выбрали иную причину, которая препятствует Вашему участию в международной 

деятельности вуза. Пожалуйста, укажите ее»

«Нехватка времени» «Отсутствие интереса» «Работа» «Не было предложений»

«Не говорили об этом»

* Категории ответов расположены по частоте появления в порядке убывания



Международная деятельность вуза

«Семейные 
обстоятельства»

«Политическая обстановка 

в мире»

«Недостаточное знание 

языка»

«Не достаточно опыта»

«Проживание в другом 

городе»

* Категории ответов расположены по частоте появления в порядке убывания

«Вы выбрали иную причину, которая препятствует Вашему участию в международной 

деятельности вуза. Пожалуйста, укажите ее»



Рекомендация вуза

«Финансовые трудности»

«Не интересно то, что 

предлагают»

«Стеснение»

«Отсутствие опыта проживания 

за пределами России»

«Часто не хватает мест» «Проблемы со здоровьем»

«Вы выбрали иную причину, которая препятствует Вашему участию в международной 

деятельности вуза. Пожалуйста, укажите ее»



«Как Вы считаете, влияет ли 
Ваше мнение на повышение 

качества образовательного 

процесса?» Да; 62%

Нет; 38%



«По Вашему мнению, по 

окончании обучения Вы 

будете готовы к 

профессиональной 

деятельности?»
67%

6%

27%

Да Нет Затрудняюсь ответить



«Порекомендуете ли Вы 

своим знакомым 

обучение в СГСПУ?»

50%

42%

8%

Порекомендую Возможно порекомендую Не порекомендую



Рекомендация вуза

«Вы выбрали «Не порекомендую». Пожалуйста, укажите причину»

«Плохое состояние зданий»

«Нет ремонта»

«Плохое состояние мебели»

«Холодно зимой»

«Программа не готовит к 

современной профессиональной 

деятельности»

«Устаревший учебный материал»

«Грязно»

«Нет уборщиц»

«Плохие туалеты»

«Плохо организован 

учебный процесс»

«Проблемы с 

расписанием»

«Важная информация не 

доводится своевременно»

* Категории ответов расположены по частоте появления в порядке убывания



Рекомендация вуза

«Плохое отношение преподавателей к 

студентам»

«Сложности в общении с 

преподавателями»

«Не хватает молодых преподавателей»

«Много лишних дисциплин»

«Излишняя учебная нагрузка»

«Нет выбора при выборе дисциплин»

«Нет нормальной столовой»

«Еда дорогая и невкусная»

«Нет доступной питьевой воды, даже 

платной»

* Категории ответов расположены по частоте появления в порядке убывания

«Вы выбрали «Не порекомендую». Пожалуйста, укажите причину»



Рекомендация вуза

«Низкий престиж профессии»

«На территории бегают собаки»

«Годичная практика»

«Нет знакомых, которым 

интересна педагогика»

«Не интересно 

учиться»

«Маленькая стипендия»

«Много лишних 

мероприятий»

«Вы выбрали «Не порекомендую». Пожалуйста, укажите причину»



«Знаете ли Вы, что в СГСПУ в 

рамках федерального 
проекта открыт 

Педагогический технопарк 

«Кванториум» с 

высокотехнологическим 

учебным оборудованием, 

студией видеозаписи?»
Да; 73%

Нет; 27%



«Знаете ли Вы, что в СГСПУ по 
инициативе Президента РФ

В.В. Путина действует 

Технопарк универсальных 

педагогических 
компетенций?»

Да; 62%

Нет; 38%
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